
福島県小学校長会ＳＮＳ調査への御礼と調査結果（概要）についてのお知らせ！ 

保護者の皆様には，お忙しい中，調査へご協力いただきありがとうございました。結果がまとまりました

ので，概要をお知らせします。 

 

問１ ＳＮＳを利用していますか。  問２ ＳＮＳ利用目的。      問３ 自分専用機器を持っていますか。 

            
 

問４ フィルタリングはつけていますか。 問５ 平日ＳＮＳ・ネット利用時間  問６ 休日ＳＮＳ・ネット利用時間 

            
 

問７ 家庭でルールはありますか。 問８ ルールを守っていますか。 問９ ＳＮＳ・ネットの危険性。 

            
 

【 調査結果を受けてのお願い 】 

 ◎ 全校児童の８割近くが，インターネットやＳＮＳを利用しているという結果が出ました。ほとんどの

家庭では，ルールを定めていますが，休日に長時間利用の子どもが１８％もいることは心配です。 

   今回は，新型コロナウィルス感染防止の関係で，家にいる時間が長かったせいもありますが，適正な

利用時間について，ご家庭で話し合うことも必要に思います。 

◎ ＳＮＳの危険な点は，使い方や言葉を間違うと，だれでも「加害者」にも「被害者」にもなってしま

うということです。情報モラルについても，再度ご確認くださるようお願いいたします。 
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